11Iro

HUmsa: Omneinuk JIrogMmuna ButanbeBHa
Bo3spact: 70

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus mamueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.02.2010 23:15:54

dopmupoBaHus 3akmoueHust Bpaua: 01.02.2010 23:58:03

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/128935/answer/128941




AHTHOMHUOIUIIOMA - TOOGPOKauYeCTBEHHOE 00pa30BaHKe COCTOSIIEE U3 KUPa COCYIOB ¥ 9JTIEMEHTOB
MBIIIIEYHOM TKaHU. BaMm cTOUT mpocTo cnepuTh o Y3 3a eé poctoM. Ecniu pa3mepr! e€ cTaHyT 6osee
5 CM TO CTOMT YHOAJIUTh €€ XUPYPrUYeCKUM METOMIOM, TaK KakK IIPU pa3Mepax 0ojiee S5CM MOSIBIISIETCS
PHUCK €€ pa3phiBa IIPY TPaBMe M MadeHUsIX UTH., YTO YePeBaTO KPOBOTEUEHUEM.



